

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
«ЛЬВІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ»

РЕЦЕНЗІЯ

**На освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»  
першого рівня вищої освіти (бакалавр)  
за спеціальністю 017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ**

Належна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фізичної культури і спорту на даний час є важливим завданням закладів вищої освіти України. Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького (ЛНУВМБ) має відповідний кадровий склад науково-педагогічних працівників, які відповідають вимогам, щодо підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма для здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» розроблена проектною групою, яка складалася з науково-педагогічних працівників кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького та представника від роботодавців, після консультацій із фахівцями Львівського фахового коледжу спорту.

Освітня програма розроблена відповідно до стандарту вищої за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» регламентує цілі, результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, їх перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ.

Директор Львівського фахового коледжу спорту  
кандидат наук з фіз. вих. і спорту,  
доцент



Андрій Окопний